
 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران  هفتاداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 محل مهر با امضاء مدیر

 

 

 ماه تحانی : خردادنوبت ام                   اولّ( ی)دوره : دبيرستان هاتفآموزشینام واحد           :داوطلب مارهش

 هشتم :پایه  نام پدر:   نام:   نام خانوادگی:

 97-98  ال تحصيلی:س                      تهرانی وفاآقای  دبير: نام                          هندسه    :درسسؤال امتحان 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نامه سفید داده شود.پاسخ  نامه سفید ندارد.پاسخ سؤالات در روی برگ سؤال نوشته شود، نیاز به پاسخ

 صبح  8:00     :           ساعت امتحان

 قيقهد 90     وقت امتحان : 

 1398/  3/  18            تاریخ امتحان :     

 برگ 2       : سؤالتعداد برگ 

 

 4 از   1   فحه : ص 

 3 جاهای خالی را با کلمات یا عبارات مناسب پرکنید. -1

 .شودمی حاصل ................................... لوزی یک داخلی نیمسازهای برخورد محل از( لفا

 .باشند برابر آن ................................. یهمه که است لوزی مربع،( ب

 .دارند تقارن مرکز باشد، .............................. آن اضلاع تعداد که منتظمی هایضلعی چند( ج

 .است ................................. هم دیگری بر باشد، عمود موازی خط دو از یکی بر خطی اگر( د

 .است ........................... نصف وتر بر وارد میانه الزاویه،قائم مثلث هر در( هـ

 . .................................... خطپاره سر دو از خط یک عمود بر واقع نقطه هر(  و

 

 1 .الزاویه مقابل را بیابیدمساحت ذوزنقه قائم  -2

 

 

 

 

 1 ای خارج دایره با یکدیگر مساویند؟های رسم شده از نقطهثابت کنید مماس -3
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 4 از   2   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1398 / 3 / 18 تاریخ امتحان :                                    نام و نام خانوادگی:                             هندسه    :درس سؤال امتحاندنباله 

 4  .دیابیرا ب xمقدار  -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 مستطیلی داریم که نیمساز های رئوس آن همدیگر را در چهار نقطه قطع می کنند. این چهار نقطه تشکیل یک چهارضلعی را می دهند. ثابت  -5

  چهارضلعی مربع است. کنید این

 

 

 

 

 باشند، مساحت مربع چقدر است؟ 4ξ2و  6ξ2عرض مستطیل به ترتیب  در صورتی که طول و
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 4 از   3   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1398 / 3 / 18 تاریخ امتحان :                                    نام و نام خانوادگی:                             هندسه    :درس سؤال امتحاندنباله 

ها برابر با ی یکی از زاویهضلعی اندازه 9در یک  -6
1
9

 1                                      هاست. اندازه آن زاویه چند درجه است؟       مجموع بقیه زاویه 

 

 

 5/1                             متوازی الاضلاع است.                                     BEDFثابت کنید چهارضلعی  CE=AFدر متوازی الاضلاع روبرو،  -7

 

 

 

 

 

 

 

 1           چند درجه است؟                          ∝متساوی الساقین هستند. زاویه  BCDو  ABC  ،ABDدر شکل مقابل هر یک از مثلث های  -8

    

 

 

 

 

 

 

 1                                                                                           را پیدا کنید.                                  xبا توجه به شکل مقدار   -9
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 4 از   4   فحه : ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                       

 

 

 

 1398 / 3 / 18 تاریخ امتحان :                                    نام و نام خانوادگی:                             هندسه    :درس سؤال امتحاندنباله 

 1 تساوی الساقین است.      م  ABCهم نیمساز است و هم ارتفاع. ثابت کنید مثلث  AKاست. می دانیم  ABCاز مثلث  BCروی ضلع  Kنقطه  -10

 

 

 

 

 5/1 قائمه است. ثابت کنید: Pیک مستطیل و زاویه  ABCDدر شکل روبرو  -11

           𝐴𝐷 = √AB2 + BP2 + 𝐶𝑃2 + 𝐶𝐷2 

 

 

 

 

 

  1  را پیدا کنید.                                                                                                                 Mی در شکل مقابل، اندازه زاویه -12

 

 

 

 1  چقدر است؟                                              CEباشد. کمان  =A °15زاویه برابر با شعاع دایره است. اگر  ABدر نیم دایره شکل مقابل  -13
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